

Tip contract Cod agent Cod instalator

ACT ADITIONAL SI PROCES VERBAL

din data de LA CONTRACTUL nr.

I. PĂRȚILE CONTRACTANTE:

1.1. Digi Romania S.A., cu sediul în București, str. Dr. N. Staicovici nr. 75, sector 5, având numărul de ordine în registrul comerțului J40/12278/1994, cod unic de înregistrare 5888716, atribut fiscal RO, cont curent deschis la ING Bank N.V. – Sucursala București, cod IBAN RO06INGB0001000188248913, în calitate de PRESTATOR de SERVICII, numită în continuare Operator,

și
1.2. cu domiciliul/sediul în,
județ, strada, nr., bl., sc., etaj,
ap., sector, titular al contractului de proprietate sau de închiriere al acestei locuințe, legitimat cu BI/CI seria,
nr., CNP, telefon acasă, telefon mobil/serviciu,
e-mail, în calitate de BENEFICIAR al serviciilor DTH, numit în continuare Abonat.

de comun acord s-a încheiat prezentul act adițional prin care se modifica și completează Contractul menționat mai sus după cum urmează:

I. Prezentul act adițional are ca obiect:

I.1 Furnizarea de către Operator, respectiv achiziționarea de către Abonat, a unuia sau mai multor echipamente de recepție („Echipament DTH” sau „Kit-uri Decodor”) potrivit ofertei comerciale în vigoare a Operatorului în cadrul unor campanii promotionale speciale, în vederea recepționării de către Abonat în baza Contractului încheiat între parti și potrivit prezentului act adițional, a programelor audiovizuale utilizând tehnologia DTH, prin intermediul unuia sau mai multor receptoare TV, exclusiv la aceeași Locație și exclusiv în interesul propriu al Abonatului.

I.2 Condițiile privind pretul și prețurile Kit-urilor Decodare, tarifele serviciilor în vigoare la data prezentului act adițional, sunt conforme ofertei comerciale în vigoare a Operatorului și sunt menționate în Anexa 1. Oferta și eventualele modificări ulterioare sunt/vor fi prezentate în casierii și/sau în ofertele publice ale Operatorului și/sau prin programul info-text și/sau prin site-ul www.digiro.ro.

I.3 Abonatul va avea dreptul să utilizeze numai Smartcard-urile furnizate de către Operator pe baza de proces-verbal și numai în Kitul decodor furnizat de Operator.

I.4 Operatorul va oferi Abonatului, conform opțiunii acestuia, în cadrul unor campanii promotionale speciale, Kit-ul Decodor simplu* potrivit procesului verbal de predare-primire, exclusiv pentru recepționarea programelor audiovizuale difuzate de Operator prin tehnologia DTH la Locația menționată în Contract.

II. Dacă încetează Contractul fără existența culpei Operatorului, înainte de expirarea duratei prevăzute în clauza III de mai jos, denumită „Durată Extinsă”, Abonatul se obligă să plătească Operatorului la data încetării Contractului, în mod necondiționat, diferența dintre contravaloarea pretului de listă al Kit-ului Decodor și contravaloarea pretului achitat până în momentul încetării Contractului, precum și contravaloarea oricărui reduceri, subvenții și discount-uri acordate.

III. În baza prezentului act adițional durata Contractului se prelungește pentru o Durată Extinsă de 12 (douasprezece) luni în cazul achiziționării unui echipament SD, respectiv de 24 (douazecisipatru) de luni în cazul achiziționării unui echipament HD, durata care începe să curgă de la data de 1 a lunii următoare. După expirarea Duratei Extinse, Contractul se va prelungi automat pentru o perioadă nedeterminată. Durata contractului se prelungește de drept cu perioada de timp în care a fost suspendată furnizarea serviciului.

IV. Anexa 2 a Contractului se va înlocui cu Anexa 1 prezentului act adițional.

V. Prin derogare de la condițiile stabilite prin Contractul încheiat între parti instalarea Echipamentelor DTH în vederea furnizării serviciilor de retransmitere a programelor audiovizuale este condiționată de achitarea de către Abonat a tuturor obligațiilor de plată restante pe care le are față de Operator, obligații aferente serviciilor de comunicații electronice furnizate de către Operator. În situația în care în termen de 30 (treizeci) de zile de la încheierea prezentului act Abonatul nu achită integral către Operator obligațiile de plată restante, instalarea Echipamentelor DTH nu va fi realizată iar Contractul încheiat de către parti va înceta deplin drept, fără punere în întârziere, fără intervenția instanței și fără nicio altă formalitate prealabilă.

VI. Beneficiarul a primit informații cu privire la modul de utilizare a fiecărui Smartcard. Fiecare Smartcard este și rămâne în proprietatea Digi Romania, fiind predat în custodie Beneficiarului în vederea recepționării programelor digitale în format SD/HD furnizate de către Operator. Transferul dreptului de proprietate asupra oricărui bunuri vândute de către Digi Romania către Beneficiar va opera numai după plata integrală a pretului acestor bunuri de către Beneficiar către Digi Romania. Beneficiarul se obligă ca, pe întreaga perioadă cât fiecare Smartcard sau celelalte Echipamente SD/HD (date în chirie/custodie) se află în proprietatea Digi Romania, să nu transmită către terți vreun drept asupra oricărui Smartcard sau asupra Echipamentelor SD sau HD, încălcarea acestei obligații fiind susceptibilă de a fi sancționată penal potrivit art. 238 Cod penal. Prezența clauza este aplicabilă inclusiv în cazul Echipamentelor SD/HD predate în chirie/custodie sau neachitate. Beneficiarul se obligă să restituie fiecare Smartcard și Echipament SD/HD (dat în chirie/custodie) la solicitarea Digi Romania conform dispozițiilor din contractul/actul adițional încheiate de către Beneficiar cu Operatorul. Refuzul de a restitui bunurile aflate în proprietatea Digi Romania este susceptibilă de a fi sancționată penal potrivit art. 238 Cod penal. .

În situația renunțării la pachetul de programe în format SD /HD sau în situația încetării contractului din orice motiv (reziliere, denunțare unilaterală, anulare etc.) sau în caz de utilizare frauduloasă a oricărui Smartcard, a Echipamentelor SD/HD, accesoriilor (cablurile, telecomanda, declarația de conformitate, certificatul de garanție etc.), bunuri date în chirie/custodie, Beneficiarul se obligă să le restituie Operatorului în aceeași stare în care le-a primit, cu uzura normală, până cel mai târziu în data de 7 a lunii următoare solicitării denunțării contractului. În cazul încălcării obligației de restituire a oricărui Smartcard, Echipamentelor SD/HD, accesoriilor acestora și oricărui altor bunuri aflate în proprietatea Digi Romania și/sau în cazul în care Beneficiarul a pierdut, deteriorat sau i s-a furat oricare dintre bunurile menționate mai sus, acesta se obligă să plătească Operatorului în termenul mai sus menționat, cu titlu de clauza penală, echivalentul în lei, la cursul oficial al BNR din ziua plății, (i) al sumei de 20 euro pentru nerestituirea fiecărui Smartcard și/sau (ii) al sumei de 60 euro pentru nerestituirea celorlalte Echipamente HD ori accesoriilor acestora și/sau (iii) al sumei de 60 euro pentru nerestituirea celorlalte Echipamente SD ori accesoriilor acestora.

*Abonatul poate primi și un decodor simplu suplimentar, în funcție de ofertele comerciale locale.

Prezentul act adițional a fost încheiat în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**Semnatura și stampila
reprezentantului Digi Romania / Agentului**

Semnatura Beneficiarului

Anexa 1

Se preda catre Abonat, in stare perfecta de functionare:

Kit decodor HD contine: receptor digital, telecomanda, cablu audio-video, manual de utilizare (in limbile romana si engleza)
serie numar

Stare financiara Kit decodor HD	Pret/Tarif lunar
<input type="checkbox"/> chirie decodor reconditionat*	5 Lei (TVA inclusa)
<input type="checkbox"/> cumparare cu plata integrala	150 Lei (TVA inclusa)
<input type="checkbox"/> 6 rate lunare** a cate:	25 Lei (TVA inclusa)
<input type="checkbox"/> 12 rate lunare** a cate:	12,5 Lei (TVA inclusa)
<input type="checkbox"/> decodorul este proprietate personala a abonatului	

+ SMARTCARD – atasat fiecarui Kit decodor, sunt in proprietatea Operatorului, fiind transferate numai in custodie Beneficiarului
serie numar

Kit decodor SD Simplu contine: receptor digital, telecomanda, cablu audio-video, manual de utilizare (in limbile romana si engleza)
serie numar

Stare financiara Kit decodor SD	Pret/Tarif lunar
<input type="checkbox"/> chirie decodor reconditionat*	3Lei (TVA inclusa)/ luna
<input type="checkbox"/> cumparare cu plata integrala	143,95 Lei (TVA inclusa)
<input type="checkbox"/> decodorul este proprietate personala a abonatului	

* Tarif aplicabil pentru inlocuirea decodoarelor de satelit defecte cu decodoare reconditionate.

** Transferul de proprietate de la Operator catre Beneficiar se va face numai dupa achitarea integrala a tuturor ratelor.

+ SMARTCARD – atasat fiecarui Kit decodor, sunt in proprietatea Operatorului, fiind transferate numai in custodie Beneficiarului
serie numar

Instalarea se va face: in regim propriu cu instalator autorizat

Alte servicii conexe	Tarif (Lei, TVA inclusa)	Alte echipamente	Pret (Lei, TVA inclusa)
Taxa activare	50,00*	LNB dublu	25,00
Taxa instalare	50,00	LNB quad	35,00
Taxa reinstalare	45,00	Kit antena satelit	75,00
Modificare pachete superioare în Pachet Popular	6,00		
Schimbare Adresa de Facturare	6,00		
Schimbare nume/beneficiar	6,00		

* Tarif promotional prin aplicarea unei reduceri de 100% aferente contravalorii taxei de activare pentru contractele incheiate pe o perioada minima de 12, respectiv 24 de luni.

Serie și nr. chitanță
Serie și nr. chitanță

Valoare factură RON

**Semnatura si stampila
reprezentantului Digi Romania / Agentului**

Semnatura Beneficiarului